Barbecue a pellet / Pellet barbecues | Linea GRILLY

ELYSS

120x90x113 CM | 350 KG

Drubloc

CLIMATIZAGAO

Barbecue realizzato in impasto di graniglia di marmo colora-
to all’origine, non necessita di alcun lavoro di finitura, dotato di
bruciatore a pellet in acciaio inox, piastra in ghisa da 60x38 cm

ELYSS
COLORE CODICE
COLOUR, FARBE, | oo il
COULEUR, COLOR

13120

Gamma accessori disponibile a pag. 16 - 17
Accessories range available on page 16 -17
Verfligbares Zubehdrsortiment auf Seite 16 -17
La gamme d’accessoires est disponible a la page 16 -17
La gama de accesorios disponibles en la pdgina 16 -17

Il barbecue viene fornito smontato imballato

e con istruzioni di montaggio.
The barbecue is supplied disassembled packed and with assembly instructions.
Der Grill wird unverpackt und mit Aufbauanleitung geliefert

Le barbecue est livré démonté, emballé et accompagné d’une notice de montage.

La barbacoa se suministra desmontada, empaquetada y con instrucciones de
montaje.

Puo essere utilizzato a legna o a carbone di legna.
It can be used with wood or charcoal.
Es kann mit Holz oder Holzkohle verwendet werden.
Peut étre utilisé avec du bois ou du charbon de bois.
Se puede usar con lefia o carbon.

DATI TECNICI
TECHNICAL SPECIFICATIONS - TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS

smaltata per uso alimentare bifacciale (lato liscio e lato ondulato). Dimensioni barbecue
Funzionamento a pellet. Rapida e facile accensione. Non produce  Barbecue dimensions - MaBe Grillka- L120 cm
fumi, pochissimo residuo di cenere smaltibile sul’'umido. Massima ™" . P90 cm
. Dimensions barbecue - Medidas H113 em
sicurezza. barbacoa
Inclusi nel prezzo: griglia cromata con piedini, piastra in ghisa, colla Lineafix,
n. 2 pianetti fuoco in cemento, bruciatore a pellet in acciaio inox.
Peso 350
Barbecue made of marble grit, already co- Grill aus Marmorsplittgemisch, bereits in der Weight - Gewicht - Poids - Peso kg
loured in the mixture, does not require any Mischung eingeférbt, erfordert keine Nachbe-
finishing work, equipped with stainless steel arbeitung, ausgestattet mit Pelletbrenner aus
pellet burner, cast iron plate 60x38 cm glazed Edelstahl, Gusseisenplatte 60x38 cm verglast
for double-sided food use (smooth side and fur beidseitige Speisenverwendung (glatte Sei- : P AT f
corrugated side). Pellet operation. Quick and te und gewellte Seite). Pellet-Betrieb. Schnelle glwenSLOSI gr|g|_|a n gmsg Grillrost 60 x 38
easy ignition. Does not produce fumes, very und einfache Ziindung. Erzeugt keine Ddmpfe, rill rack dimensions - Mabe Griliros cm
little residual ash that can be disposed of on sehr wenig Restasche, die auf der Nassseite Dimensions grille - Medidas parrilla
the wet side. Maximum safety. Included in the entsorgt werden kann. Maximale Sicherheit.
price: chrome-plated grill with feet, cast iron Im Preis inoegriffen: verchromter Grillrost mit i X
plate, Lineafix glue, n. 2 concrete fire plates, FURBen, Gusseisenplatte, Lineafix-Kleber, Nr. gapaqta bru_(;lat?{e itat d
stainless steel pellet burner. 2 Betonfeuerungsplatten, Pelletbrenner aus urner capacily - kapazildt des 2
rostfreiem Stahl. Brenners . K
Capacité du brlleur - Capacidad del g
Barbecue en mélan quemador
ge de grains de marbre, La barbacoa hecha con mezcla de arena de
déja colorés dans le mélange, ne nécessitant mdrmol, ya coloreada en la mezcla, no requie-
aucun travail de finition, équipé d’un braleur re ningln trabajo de acabado, equipada con Autonomia 9
a pellets en acier inoxydable, plaque en fonte quemador de pellets de acero inoxidable, pla- Autonomy - Autonomie
de 60x38 cm émaillée pour usage alimentaire ca de hierro fundido 60x38 cm esmaltada para Autonomie - Autonomia h
double face (coté lisse et coté ondulé). Opérat- uso alimentario de doble cara (lado liso y lado
ion pellets. Allumage rapide et facile. Ne pro- ondulado). Operacién de pellets. Encendido
duit pas de fumées, trés peu de cendres résid- rapido y facil. No produce humos, muy poca Dimensioni imballo
uelles pouvant étre éliminées du coté humide. ceniza residual que pueda ser eliminada en la Packaging dimensions - Verpackung- L94cm
Une sécurité maximale. Inclus dans le prix : gril parte himeda. Mdxima seguridad. Incluido en sgro‘Be P60 cm
chromé avec pieds, plaque de fonte, colle Li- el precio: parrilla cromada con pies, placa de Dimensions emballage - Dimensiones H 110
neafix, n. 2 plagues de feu en béton, brileur a hierro fundido, pegamento Lineafix, n. 2 placas del embalaie cm
de fuego de hormigdén, quemador de pellets |

pellets en acier inoxydable.

de acero inoxidable.
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